

## Наследники варяжской славы

9 февраля студенты КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж» отметили 117-ю годовщину подвига крейсера «Варяг». В этот день студентов в фойе учебного корпуса третьей площадки встречал славный Андреевский стяг, звучали марш и знаменитая песня «Варяг», а в группе ОП-2 был проведён воспитательный час «Мы помним тебя, «Варяг!».

Ребята с интересом слушали рассказ о знаменитом сражении, посмотрели презентацию «Памятники варяжцам», сделанную теперь уже выпускниками колледжа Ильёй Ильичёвым и Дмитрием Верещагиным, посмотрели наиболее волнующие фрагменты художественного фильма «Крейсер «Варяг».

Увидели в видеосюжете как праздновали 50-летие подвига «Варяга» в 1954 году, узнали о современном наследнике варяжской славы – гвардейском ордена Нахимова ракетном крейсере «Варяг» – флагмане Тихоокеанского флота, на котором проходил срочную службу один из лучших выпускников нашего колледжа Илья Бевз. Будучи в гостях, он оставил мне фотографии и видеосюжеты о морской службе. Ребята смотрели их с нескрываемым интересом.

А на память о 117-ой годовщине подвига «Варяга» останутся фотографии, где студенты снялись на фоне Андреевского флага.

В.Ф.Сердюк, преподаватель КГА ПОУ  
«Лесозаводский индустриальный колледж»



Группа ОП-2 КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж»



Группа ОП-31 КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж»



Группа ЭМ-21 КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж»



Группа ЭМ-31 КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж»



Варяжцы. Справа выпускник колледжа Илья Бевз